
CONSEIL MUNICIPAL ENFANCE JEUNESSE

Séance du 10/12/2024

Le 10 décembre 2024, les membres du Conseil Municipal Enfance Jeunesse de la ville 
d’Aurillac, se sont réunis à 17h30 en salle du Conseil Municipal à l’Hôtel de ville.

PRÉSENTS :  ALDALI Layal ;  BIGNON Lou ; BLANC Raphaël ; BREUIL Louis ; BROMET 
Agathe ;  BRUNHES Inès ; CABRIERES Nathan ; CHANARD Lana ; DEFRANCE Callie ; 
DELMAS-LACIPIERE Lucas  ; DEROUETTE Maxence ;  JOANNY Antoine ; LARDIE Eléa  
; LOZACH Sébastian ; MARBOUH Safia ;  MOUSSA KAIS-Dine ; MANIAVAL Nils ; RADU 
Alexandra ;  ROUSSILHES Inès ;  ROYER MBOUP Lenny ;BONFILS Paul ;  LOUBEYRE 
Camille ;   LACOMBE  Victor ;  BARBANCE  Camille ;   GOUDIN  Mathieu ;ANGELVY 
Mathys  

EXCUSÉS : ;   ALDALI  Layal ;  DELPONT  Jeanne ;  TRAPENARD  Anaëlle ;  BESSON 
Romane ;  MUNOZ  ROUBERTIE  Alfonsina ;   BARTHES  Emy ;  COUDERC  Océane ; 
MOLTENI Inès ; MERAL Céline ;MENINI Louane

NON EXCUSÉS :   KANATOCO MANSANGU Mervedi ; POIRIER Bleuzen ;  MOHAMMED 
Sarah ; LACHAISE Marc ; ALDALI Ali  ;MOHAMMADI Marwa ; RAFIDI RIM

Les  animateurs  du  Services  jeunes  présentes  « l’ordre  du  jour »  aux  élus  du 
Conseil Municipal enfance Jeunesse

PLAN DE SÉANCE :

• RETOUR PROJET THELETON 29/11/24 
• PROJET DE SENSIBILISATION SECURITE ROUTIERE

• PRÉPARATION PRÉSENTATION BILAN DEVANT LE CONSEIL MUNICIPALE

• FORMATION PSC1
• PRÉPARATION ET ORGANISATION PROJET BUBBLE TEA

           (opération de ramassage des mégots)



Le service démocratie Locale de la Ville d’Aurillac avait 
organisé la semaine Écocitoyenne du 28 septembre au 5 
octobre 2024. Les élus du Conseil  Municipal Enfance  
Jeunesse ont participé aux différents rendez-vous :

Le samedi 28 septembre 2024, le nettoyage des berges 
de la Jordanne est organisé sur les plaines de Peyrolles. 

La réalisation d’une « Fresque du Climat au sein de 
l’espace Jeunes » et sa restitution à Axel Férard, 
écoaventurier. Participation à une conférence ouverte à 
tous, sur l’impact de notre alimentation sur notre 
environnement. Le vendredi 4 octobre au centre des 
congrès à 19h30.

 
 

Sur les différents rendez-vous 32  jeunes ont participé à cette semaine écocitoyenne. Les 
animateurs leurs ont demandé de faire un bilan sur les différentes actions : « un sentiment 
d’avoir rendu la ville plus propre », « d’avoir participé à une action favorisant le lien social, 
la  solidarité  et  l’engagement  citoyen »,  « avoir  eu  le  privilège  de  rencontrer  un  éco-
aventurier ».
 



• PROJET « PLANTATION D’ARBRES »

Suite à un contact pris avec Monsieur Gardes, Chef de Service des Espaces Verts à la 
Mairie d’Aurillac, deux sites de plantation nous ont été proposé. 

Parc de la fraternité Parc Hélitas

Ces deux sites ont été confronté à une maladie touchant les arbres et les espaces verts 
ont  du  les  coupés.  Ce  projet  va  donc  avec  les  idées  de  nos  jeunes  élus  et  la  re 
végétalisation de la ville d’Aurillac. Le CMEJ a choisit le Parc de la Fraternité avec un 
partenariat de l’EREA Albert Monier qui nous aidera et expliquera les plantations.

• PROJET « COLLECTE DE JOUETS »

Dans la démarche d’un projet solidaire et la demande de nos jeunes élus de faire une 
collecte de Jouet pour les enfants hospitalisés, le service jeunesse de la Mairie d’Aurillac a 
contacté la direction du centre hospitaliers Henri Mondor. Malheureusement, ils n’ont pas 
répondu favorablement à notre demande au vu d’un nombre important de collecte sur la 
ville d’Aurillac. Après réflexion et questionnement à notre commission, nous nous sommes 
projeté sur un projet  le 29 novembre 2024 au profit du Téléthon. Une équipe six jeunes 
élus s’est porté volontaire pour l’organisation.

• AVANCEMENT DU VOYAGE CITOYEN À PARIS

      Les  animateurs  ont  recensé  les  courriers  de 
demandes de subventions que devait  écrire certains 
élus aux différentes institutions ou organismes.
Ensuite, ils ont avancés sur le programme et les dates 
du  voyages  qui  se  déroulera  du  dimanche  20  au 
jeudi 24 avril  2025.  Les futurs sites visités ont été 
exposés au élus. Ce programme a été constitué par 
retour des idées de visites des jeunes élus.

Un  courrier  sera  envoyé  aux  familles  avec  une 
date butoir afin de faire l’ensemble des réservations de manière précise et d’établir notre 
budget.



Le 15 octobre 2024, la ville d’Aurillac a été touché par une coupure de réseau 
téléphonique. La séance a été interrompu par un proche d’une jeune élue qui ce jour était 
absente et dont ces proches sans nouvelles. Un petit moment de panique s’est alors 
installé chez nos jeunes élus, ceux qui a sensiblement perturbé notre fin de commission.

A la fin de la séance, nous avons eu des nouvelles rassurantes qui a soulagé tout le 
monde.

CLÔTURE DE SÉANCE :

Les animateurs ont remercié les élus pour leur présence et implication au sein du CMEJ.

FIN DE LA COMMISSION 19H


